TexHM4YecKnn nacnopTt

KpenexHasn ckoba, 3aBogckasa Hopma 7855, c ogHoun nankon

ApTUKYNnbHbIN HOMep: 1043080

Pa3smepbl cornacHo Hopme Siemens SN 78550 chopme A; nmeeT cunbHO
3aKpyrneHHble Kpasi, No3aToMy 0co60 NoaxXoauT ANst TOHKMX NPOBOAOB. *Pa3mepb!
2 - 10 He npefHa3HayeHbl 4ns npubopos Afs 3abuBaHus GONTOB U rBO3AEN.

anbBaHWMYeCKN OLIMHKOBAHHbIN, MPO3payHbIf MACCUBUPOBAHHbLIN

ApPTUKYNbHBIN HOMEP 1043080

Twn WN 7855 A 5

Ob6o3HayeHue 1 3axumHas ckoba

O6o3HayeHve 2 C 0fHOWN nankow

MpounssoguTens OBO

Pa3vep 5mm

Marepuan Cranb

MoBepxHoCTb ranbBaHWYeCKN-OLIMHKOBaHHbIW, CTaHOAPTHbIN LiBET

CTaHaapT NOBEPXHOCTW
MuHumanbHas eguHuua npogaxu| 100

EaunHuua pacxoga L.
Macca 0,09 kr
EanHnua Beca kr/100 wr.

YrnepogHsii cneg CO2 (GWP) ot| 0,0027 kr COe / 1 LWT.
Konbl6enu 4o BopoT
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“ OnvHa 8 MM
LLivpuHa 6 Mm
Lok BbicoTa 4,5 MM
° Ty ¥ P A 3
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= 1 Pasmep D 5 MM
Pa3swep d 3,2 Mm
8 Pa3amep 4,5 Mm
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= ;
) =

PacctosiHue o cteHsl HeT

KonuuecTBo kabenei/Tpyd 1

WcnonHexvne C opHow nankown
Bug kpennexus OTBEpCTME NOA BUHT
AN gnamertpa 5

MoaxoanT Ansi 30HbI HeT
npoTMBONOXapHoi 6e3onacHoCcTn

He conepxuT ranoreHoB na

B nnactmaccoBon o6onoyke HeT

Pasmep oteepcTun 3,2 MM
MpoyHocTb MaTepuana 1 MM
HomuHanbHbIn anameTp 5 Mm

YcTtonumB k YO na
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